

Возможно, моя история кому-то покажется странной. Возможно, кто-то сочтёт это выдумкой, возможно. Убеждать кого-либо сложно, и зачастую не нужно. Что из этого правда, а что фантастика — решать тебе, дорогой читатель.

Моя семья довольно таки проста, и типична, и как совершенно типичный ребенок 90-х, я рос в неполноценной семье. Когда-то родители были счастливы, но в итоге лёгкие деньги, и разгульная жизнь моего отца, поставили крест на семейном счастье моих родителей. В итоге они развелись, и когда отец приезжал к нам в гости, мама старалась ночевать либо у подруги, либо у друзей, словом минимизировать проводимое с ним время в одном помещении.

Я рос в 90-ые, и как многие помнят, интернет тогда был чем-то невероятным, недоступным, и величественным. Рос я застенчивым, домашним мальчиком, и о сексе, и прочем я узнавал лишь тайком глядя по ночам эротические фильмы и передачи по ТВ. И может быть, было бы лучше, если бы всё было последовательно, и о прелестях контакта между двумя людьми разного пола я узнавал постепенно, как это бывает у многих. Прогулки за руку, неловкие поцелуи, объятия, первые чувственные прикосновения и поглаживания, первая поллюция при воспоминании о прошедшей прогулке с симпатичной девочкой и т. п.

Увы, всё было не так. Давайте я опишу вам, как выглядят мои родители, да и я сам. Меня зовут Антон, на момент действий описанных в данном рассказе, мне было 18 лет. Высокий, тёмноволосый, совершенно типичный представитель социума. Моя мать Ольга, великолепная, стройная блондинка, ростом примерно 165—170. В детстве занималась балетом, и даже выступала по ТВ в любительских представлениях. Неугомонная фанатка похудения, и слезки за собой, что позитивно сказалось на её фигуре и внешности. Умудрялась попевать и по дому, и в спортзале, и по карьерной лестнице даже идти. Сейчас ей 37. В свои 37, у неё были длинные, стройные ноги, чётко выделяющаяся линия ягодиц, грудь третьего размера, весьма упругая и подтянутая фигура, и очень узкая талия. Мой отец, Александр, в молодости высокий, респектабельной внешности мужчина, стройный, немного спортивный. К моменту действия рассказа он в общем-то таким и остался, разве что облысел в свои 40.

Я прекрасно помню, как мы жили, когда всё было хорошо, когда семья была полноценна. Родители были моложе, мне было где-то 11—12 лет. Всё было хорошо. Квартира у нас была небольшая, всего-то 2 комнаты. В одной долгий ремонт, и попутно склад всякой утвари, в другой, в дальней комнате жили я, и мои родители. Однажды ночью, помню, я проснулся, и услышал какие-то странные звуки в другом конце комнаты, где была кровать моих родителей. Мама очень часто дышала, папа стонал, были слышны шлепки, вздохи, а когда я посмотрел в тот угол, спасибо лунной ночи, я увидел, что одеяло будто бы подпрыгивает в воздух, и почему-то папина голова находится прямо над маминой. Тогда еще я не понимал, что же происходит, но явственно помню, что мне захотелось делать так же как они. Стараясь не подавать виду, что я не сплю, я лежал, и смотрел за ними, что они делают, это зрелище увлекало и притягивало. И вот, шлепки стали чаще, их дыхания участились, и мама застонала немного громче обычного, но видимо стараясь не разбудить меня, всё же сдерживалась, а папа зарычал, и ускорился. Через какое-то время всё стихло, я услышал чавкающие звуки, которые бывают, когда папа и мама долго целуются, а потом папа откинул одеяло, и я увидел,

что мамины ноги у него на плечах. Они оба были голыми, но судя по сему, им это не мешало. Раньше я думал, что взрослым просто удобнее спать голышом, и с нетерпением ждал, когда же я вырасту, чтобы и сам мог так спать, т. к. пижама если честно, дарила ощущение тесноты, и скованности, что изрядно бесило, и раздражало.

Папа встал с мамы, стоя на кровати на коленях, его пиписька была гораздо больше моей, что я неоднократно видел, когда мы ходили в баню. Тогда еще папа говорил, что у меня тоже вырастит, и он оказался прав, но об этом позже. В ту ночь, его пиписька была гораздо больше, чем когда я видел её в бане, и хотел потрогать, она была больше, длиннее и нависала грозно на теле моей мамы. Не знаю почему, но меня это зрелище влекло. Отец подтянул маму к себе, и взяв свой теперь уже не совсем маленький пись, прислонил его к маминому рту, и она его зачем-то проглотила. Как мне показалось тогда. Я испугался, что она его откусила, и хотел было закричать, но увидел, что папе нравится, а мама не откусила ему его штучку, а начала обсасывать, как я делал с чупа-чупсами, и мороженым замороженный лёд. Это зрелище приковало всё моё внимание. Конечно, тогда я не понимал зачем это всё, и почему папин змеёк так вырос, и зачем он положил его в рот мамы, и почему она его обсасывает, и почему обоим это нравится. Но чёрт подери, я помню, что глядя на это, я стал дышать чаще обычного, а в моих трусах началось неловкое шевеление, которое меня на тот момент озадачило. Я понял, что я хочу делать всё то же, что делали они, и мне чертовски интересно попробовать что чувствуешь, когда тебе так же сосут, и какого это на вкус. С этими желаниями, и воспоминаниями, я жил долгие годы.

Прошло время. Мама и папа развелись. Я повзрослел. В школе гулял с разными девченками, учился целоваться. А некоторые даже давали себя потрогать там, внизу живота, под трусиками. Это было необычно, интересно, и интригующе. К тому моменту, я уже знал, что мать и отец в ту ночь занимались сексом, трахались. И делали это очень умело, чувственно, и страстно. Не каждая порно-актрисы будут столь убедительно стонать, и тем более сосать член, как это делала моя мама в те ночи, благо это было неоднократно, и я мог наблюдать.

Однажды, когда я был еще в юном возрасте, из-за гиперактивности, мне прописали успокоительное. Тогда мне дико не нравился вкус этих таблеток, и мне не нравилось их постоянно пить. Я помню, что я очень легко и быстро засыпал ночью, и не просыпался совсем, что меня очень огорчало, т. к. я перестал видеть своих родителей за столь интересным занятием. Как-то раз, по ТВ я увидел фильм про секретного агента, который сделал вид, что принял таблетку с ядом, а оказалось, что нет. Видимо запрятал её где-то за щекой. Это навело меня на мысль, что нужно попробовать так же. К сожалению, первая попытка не увенчалась успехом, я проглотил, и как вы понимаете, опять спал как убитый. Но жажда увидеть своих родителей голыми еще раз, была сильнее меня. И вот, в один из дней, мне удалось. Я сделал вид, что выпил таблетку, а когда пошёл в туалет, выплюнул её. В тот день я старался вести себя тише, хоть и хотелось играть, и бегать, но я знал, все эти тяготы, и лишения мне воздадутся ночью, и нельзя выдавать свой обман. Меня как обычно уложили спать, я уснул, и долго лежал, притворяясь что сплю. Слышал разговоры родителей с кухни, в которых ничего не понимал, и постепенно даже начал засыпать в самом деле. Проснулся я от того, что моя мама как-то сильно вздохнула посреди ночи. Осторожно, и едва заметно повернув голову, я увидел, что она стоит согнувшись возле своей кровати, абсолютно голая, судя по силуэту. А сзади стоит папа, который толкает её сзади. Естественно, в том возрасте я не понимал, что они делали, но как вы поняли, они занимались сексом. Причём совершенно не стесняясь того,

что я сплю в этой же комнате, в нескольких метрах от их кровати. Как я видел по силуэту, у отца был действительно большой член, который он загонял в мою матушку, чему она не противилась, а даже подмахивала ему, и сама насаживалась периодически. Её грудь была неписанной красоты, волосы распущены, а фигура столь изящна, что ни в одном эро-фильме я такой не видел. Это было невероятно.

От этого прекрасного зрелища, в моих трусах опять началось неловкое шевеление, и мой маленький стручок стал увеличиваться в размерах. Ему стало чертовски тесно в этой чёртовой пижаме. Я испугался, что у меня вырастит такой же большой как у отца, и обратно не уменьшится, ведь мама с этим помогала отцу, а мне некому помочь. Но куда мне было до него. Решив перетерпеть, я продолжил наблюдать. Папа то набирал темп, то снижал, периодически то целуя маму в шею, и лаская её грудь, то вытаскивая член и поглаживая им её попку. Как же мне хотелось в тот момент потрогать его член, и маму, попробовать на вкус, прижаться поцеловать и её, и его в тех местах, где его член и её тело соприкасались, и особенно там, где его член погружался в её тело. Но было страшно, что больше я такого не увижу, и поэтому я терпел. Борясь с чувством обиды, и несправедливости, я продолжил наблюдать как они трахались. Как отец вспахивал мою мать, буквально овладевая ею, и утверждая свои права на владения её телом, как она сосала его член, и глотала его семя, ласкала губами его мешочек с шариками, и как они целовались. Я чётко понял, что когда-нибудь хочу изведать всё то же самое, причём с ними обоими. Тогда я многое не понимал. Шло время, я рос, года сменяли друг друга, а родители... родители развелись. Я жил с мамой. Она продолжала поддерживать себя в шикарной форме, ходила во всём обтягивающем по дому. Я то ли с ужасом, то ли с интересом начал осознавать, что прошло несколько лет с тех ночей, а я по прежнему хочу испробовать свою маму как женщину. Познать её, и часто мастурбируя и думая о ней, перед глазами возникала картинка одной из тех ночей, когда мать лежала на животе, ноги сведены вместе, а отец сверху как заботливая мать своему ребенку, втирал ей, но только не мазь, а свой член, и не в грудь, а между её ног, иногда даже в попу. Мне очень хотелось попробовать так же, и именно с ней. И стало очень интересно, что она ощущала, когда принимала его член в себя. Благо, я набрался опыта с девушками, одноклассницами, да сокурсницами, и, хоть и трахался я не каждый день, а скорее даже бывало пару раз в месяц, т. к. не было постоянной подружки, и бабником мне стать так и не удалось, я понимал какие примерно ощущения я испытаю, хоть и не занимался ни с кем сексом в такой позе, да и с мужчинами не пробывал.

Естественно, мне не позабылись и потаённые желания об отцовском члене. К геям я относился вполне себе спокойно, хотя в кругу общения таковых у меня не было, и опыта я подобного тоже не имел. Да и не очень то хотелось. Бисексуалов у меня в друзьях тоже не было, так что всю информацию, слава технологии, я почерпнуть смог только с появлением широкополосного доступа в интернет. Но прежде всего, мне был интересен отцовский член, не больше, и не меньше. Как-то раз, в юности, я помню дома, среди старого хлама в шкафу, я нашёл небольшую стопку старых, почти выцветших журналов, где были как раз таки голые мужчины, с весьма увесистыми «приборами» на вид. Это было очень интригующе, особенно фотографии, где один мужчина овладевал другим, как отец моей матерью в те ночи. Не смотря на всеобщее порицание, и неодобрение общества, которому в общем-то незачем было об этом знать, я выяснил, что мой отец был бисексуалом, как выразилась моя мать. Что очевидно и стало, одной из причин их развода. Как бы то ни было, картинки в журналах еще

больше убедили меня в том, что я должен попробовать обоих своих родителей. Испытать все то, что они чувствовали, когда были вместе. Своего рода, пропустить это всё через себя, ну или принять в себя, если говорить совсем уж грязно, и думать об отце, или о матери, которая принимала отцовское семя и член. Никакого гомо-порно или би-порно я не смотрел, принципиально. Максимум секс с мамочками, но и этого хватило, чтобы быть уверенным в том, что я хочу.

Сказать было проще, чем сделать. Я не знал, как подойти к матери, и совершенно очевидно было, что едва ли она одобрит моё желание овладеть ею. Я решил поинтересоваться, аккуратно, и очень осторожно, делал ли кто из моих друзей подобное, и как это сделать, как овладеть своей матерью, чтобы она сама хотела, а не против воли. Понятно, что это не то же самое, как сочно и самозабвенно трахнуть какую-нибудь красивую одноклассницу, или девочку со своего курса института. Во многих кругах, тема бисексуализма, или инцеста является чем-то ненормальным, «зашкварным» даже, как говорится. Но, как ни странно, мне повезло.

У меня был друг, или подруга. В общем по документам это была она, по факту это был он. Человек родился гермафродитом. Из-за врождённой особенности, его родители бросили её/его сразу после рождения. Почему он? Потому что когда мы познакомились, по прошествии времени она мне доверилась, рассказала свою историю, и попросила обращаться с ней как с мужчиной, даже сказал своё имя, которое у него будет, после операции по смене пола. Имя светить я не буду, по понятным причинам.

Так вот. Он был одним из моих самых близких друзей, мы делились с ним всем чем можно. И по этой теме, я решился посоветоваться с ним. Он рос в приёмных семьях, видел изнанку жизни в полной мере, и я посудил, что возможно он и что-то подобное застал, а может быть даже поучаствовал, хоть и яро отнекивался, что никогда бисексуалом не был, и с парнями не спал, но может быть с матерью хотя бы? Надежда была.

Не скрою, не смотря на то, что он был моим другом, не смотря на то, что он был не шибко то симпатичным как мне казалось, я периодически подшучивал над ним, что неплохо было бы потрахаться, пока у него еще есть вагина. Жестокие шуточки, за которые я конечно периодически извинялся, но надо отдать должное, он это терпел с достоинством. Мнефакт, что нацелившись на мать, более-менее разобравшись с чего начать, моя добыча внезапно сваливает от меня. Как же так, мать твою? Я столько ждал, собирал информацию, думал об этом, даже решил не дрочить, пока не овладею ею, чтобы как следует оторваться, и излиться в неё. И вот, моя сладкая, аппетитная мамочка подложила мне, но не свою сливочную попку, а свинью...

Делать было нечего. Хотя бы с отцом побуду. Мать в итоге уехала через час, вызвав предварительно такси. Мы с отцом проводили её до машины, помогли с чемоданами. Отец был всё такой же бодрый, стройный, и лысый. И как-то с трудом верилось, что он трахался с кем-то еще, кроме женщин. Небось даже не дрочил, т. к. не было смысла. Ну не похож он на какого-то экспериментатора. Вот в измену с бабами поверить можно, но не с мужиками.

Я закрылся в своей комнате, отец что-то там суетился на кухне, готовил еду на завтра. Чуть погодя, я решил сходить на кухню, заварить себе чаю. В квартире было темно. Отец был в ванной, судя по шуму льющейся воды. И судя по сему, дверь он плотно не привык закрывать у себя в квартире, чего не сделал и здесь, что даровало возможность увидеть что-то интересное с одной стороны, чего не удавалось с матерью (точнее я не умел тогда, и не пытался даже).

Дверь в ванну, и туалет были старыми, неровными, и если плотно не прикрывать, есть щели, через которые видно почти всё. Я решил тихонько подглядеть, и увидел своего отца, почти голого в ванной. Видимо еще не начал мыться, т. к. только залез, и еще не включал душ. Просто пустил воду из под крана, и стал снимать трусы...

Мгновенно воспоминания о тех ночах ожили в моём воображении, секунды стали вечностью, сердце начало биться учащённо. Отец снял трусы, и я увидел его огурец. Он был небольшим, примерно с мой член размером, сморщенный. Но даже в таком состоянии, это зрелище завораживало и возбуждало. Отец начал намыливать руки, после этого стал намыливать своё хозяйство. От этих манипуляций, его член стал оживать, и вырастать прямо на глазах. Мой член стал вторить отцовскому, от чего мне пришлось его немного поправить в трусах, и потереть, что меня увлекло. Я не хотел дрончить, но чёрт это зрелище было прекрасным. Отцовский член вырос с тот самый, запомнившийся мне с юности болт, которым он пропахивал мою матушку. Сейчас, при свете, это было по настоящему завораживающе, и впечатляло. Я еле сдерживался, чтобы не вломиться в ванну, и не схватить отца за его кол, и пофиг что будет потом.

Но, к счастью, я не стал этого делать, хотя это стоило мне больших трудов. Его член был прекрасен, лобок обрит налысо, яички чётко развешены в мешочке. Неизвестно, правдой ли были слова матери, что он трахался с мужиками, и тем паче неизвестно, как бы он среагировал на перспективу секса с собственным сыном, я не стал рисковать. Оставалось прикусывать губу, и наблюдать, поглаживая собственный хер. Тем временем, он начал надрачивать свою шпагу. Понемногу, медленно огаяя головку члена, и поглаживая уздечку. Чёрт как бы мне хотелось его потрогать, но как же подобраться? А никак. Это и бесило, и манило. Запретный плод сладок. Я совсем позабыл о своей жажде овладеть матерью, о стольких усилиях, которые я потратил на сбор информации. Зачем? Когда обнажённый отец и его восхитительный член передо мной, не перед моим носом, но хотя бы видимый и явный, хорошо освещённый, и явно голодный.

Тем временем, папа притормозил свои игрища, взял с полки шампунь для волос. Я было и расстроился, что это всё, но и задался вопросом, зачем ему шампунь, если он лысый? Но что было дальше, просто таки превзошло все ожидания, и родило больше вопросов, чем ответов. Отец выдавил немного шампуня себе на кончики пальцев, а дальше... А дальше он стал втирать их себе в анус, судя по сему, и даже проникать туда одним пальцем, судя по движению его руки. При этом, второй рукой он продолжал поглаживать свой дубовый, с обнажённой головкой... ну вы понимаете, и при этом стал постанывать. Боже, это было что-то с чем-то. Выходит, мамины слова правдивы, но чёрт подери, это же невозможно описать словами. Я хочу это, всё что я вижу, я хочу это, и его член. Не знаю куда, а хочу. Но как? Как? Я решился снять штаны, и трусы, и со вставшим членом зайти к нему, застав его на месте преступления, и возможно спровоцировав своим стояком, но тут я увидел, что отец откуда-то взял какую-то странную расчёску, с округлой ручкой, и начал её намыливать. Я догадался, что с ней будет дальше, но не верил своим глазам. Он стал вводить рукоятку расчёски себе в анус, и при этом стонать, и кажется возбуждаться еще больше. Его член просто вибрировал, и разбухал. Это было просто невероятно.

Всё, я решил, что плевать что будет, я должен хотя бы пощупать его член, не говоря о чём-то большем. Я должен попробовать это, я должен, я просто не смогу жить, если не попробую, и плевать что будет, я не успокоюсь. Пока я всё это прокручивал в голове и раздевался, отец

ввёл расчёску до упора в свой зад, и стал дрочить, яростно, постепенно набирая темп, закрыв глаза, и постанывая, стоя в ванной. Расчёска держалась в нём без рук, что называется. Я тихонько приоткрыл дверь, уже будучи голышом, со вставшим членом, я зашёл в ванную, и встал прямо перед членом моего отца, который продолжал дрочить, ничего не замечая, откинув голову и закрыв глаза. Боже, это было прекрасно, это было... это просто не описать словами. Такого сильного возбуждения, смешивающегося со страхом, я никогда не испытывал. Я себя просто не мог контролировать. Сердце стучало как автоматная очередь, член просто трещал по швам, губы пересохли, руки тряслись, а мой отец вовсю наслаждался своими ощущениями, ощущением рукоятки расчёски в собственной заднице, и своим огромным хером, на который я пускал слюни, когда вспоминал, и к которому я не знал, как подойти сейчас, когда вот он, прямо в метре от меня, а мне даже нечем облизать собственные губы.

Я решил просто открыть рот, и если отец будет кончать стоя так, то хотя бы пару струй я получу в свой рот, и попробую это. Не было у меня в голове мыслей о том, что он так кончать естественно не будет, ибо за мной была стена, которую незачем пачкать, не было у меня в голове и других мыслей. Какие к чёрту мысли? Я просто приоткрыл рот, и придвинулся максимально возможно к головке его члена, и закрыл глаза. Отец стонал всё сильнее, я чувствовал, что вот-вот для меня откроется новый мир, мир чего-то неизведанного, но по своему прекрасного, я готовился вкусить, отведать, но внезапно, меньше чем за секунду, ситуация изменилась. Я почувствовал на своем затылке руки, очевидно отцовские, и как что-то большое, резко и грубо пихают мне в рот, прямо в горло. Открыв глаза, я увидел корень члена своего отца, и ствол, идущий прямо в мой рот, ощутил во рту его головку, которая просто пульсировала, и проникала глубже мне в горло, буквально разрывая всё на своём пути. Привкус мыла отошёл на второй план, а отец стал забивать свой член мне в горло, как когда-то в попку моей матушки, при этом стонал уже не стесняясь.

Я лишь мог опереться руками о край ванной, чтобы не упасть, и принимать это. Хватка у отца была мощная, и хоть меня одолевали рвотные рефлексy, слезились глаза от этого (хорошо, что желудок был пуст), я был счастлив. Член моего отца у меня во рту, и тут он как-то слишком быстро стал его вгонять, и в итоге засадил так глубоко, что наверное достал до моего желудка, если не глубже, закричал, и я почувствовал, как член возбужая, выстреливает мне в нутро горячие струи спермы, вновь, и вновь. Я стал захлёбываться, но отец не отпускал, а член продолжал изливаться, мне стало тяжело дышать, но новые ощущения, новые эмоции, что-то невероятное, и непонятное, что я ощущал в те секунды, это стоило всего. Всех тягот, всех лишений. Не помню как, но наблюдения за сексом родителей, и просмотр различного эротического контента по ТВ, сделали своё дело. Я как-то инстинктивно, может подсознательно стал сосать член, еле проглотив всю сперму, которую получил в горло. Липкая, горячая, со странным привкусом, но я её проглотил, и стал высасывать из этого рожка всё что можно, благо отец уже успокоился, и просто кайфовал. Я вспомнил, как сосали член мои женщины мне, все их игры язычком, внимание к уздечке, к дырочке в головке. Я словно ощутил себя на их месте, и мне это нравилось. Это новое, неизведанное, незнакомое, но чертовски манящее чувство, словно окрыляло меня. По законам природы, как ни старайся, но член отца увядал в моих губах, и постепенно совсем расслабился. Я выпустил его изо рта, посмотрел на отца, отец открыл глаза, и посмотрел на меня. Суровая реальность, и страшная неизвестность дальнейшего бытия, начала неумолимо накатывать на нас обоих... Впереди нас

ждал разговор.

Дорогой читатель, не поспешишь на комментарий. У этой истории будет продолжение, идей очень много, и если будет большой спрос, будет много частей. Спасибо за прочтение, и надеюсь, ты испытал подлинное удовольствие.